

# FPL Asesinan en Público al Comandante de Santa Clara

Las "Fuerzas Populares de Liberación" (FPL), asesinaron en público el lunes, en Santa Clara, San Vicente, al señor José Paulo Peraza Mejía, Comandante Local de esa población.

Los subversivos —según la versión de vecinos de ese lugar— llegaron como a las siete horas a la población y se dedicaron a cerrar las entradas, para lo cual colocaron vehículos atravesados, según los datos. Luego se dirigieron al mercado, donde llamaron a vendedoras y público para que concurrieran a un mi-

tin que se llevaría a cabo en el parque de la localidad. Recorrieron las calles del pueblo haciendo la misma invitación. A su vez, los subversivos cortaron toda comunicación telefónica con Santa Clara, obstruyendo las líneas desde las oficinas de ANTEL.

Al desarrollar el mitin, los de las FPL dijeron que habían capturado al Comandante Peraza Mejía, a quien "le darían su castigo inmediato".

Al concluir el mitin, a eso de

—Favor pase a la página 34.

# Profesor y Doméstica Mueren a Balazos Cerca de Guazapa

Un profesor y una doméstica perecieron acribillados a balazos ayer a las 7:20 a.m. en el kilómetro 27 de la Troncal del Norte, a inmediaciones de Guazapa.

De acuerdo a los informes, un grupo de desconocidos atacó a balazos al pick-up liviano P-122.703, manejado por Carlos Alberto Alarcón Castillo, de 30 años, profesor de educación primaria, a quien acompañaba la señora María Cristina Hércules Zapata, de 28.

El profesor Alarcón Castillo se dirigía a El Paisnal, donde tenía más de un año de impartir clases en la escuela de la localidad, y la señora Hércules Zapata iba a efectuar compras en Aguila-

res.

La señora Hércules Zapata tenía un vestido amarillo y el profesor usabapantalón gris y camisa amarilla.

LOS ESTABAN ESPERANDO

En base a los datos recogidos por el Juez de Paz de Guazapa, don Carlos Emilio Villalta, los sujetos esperaban al profesor Alarcón Castillo en el lado poniente de la carretera, ya que en esa ubicación se encontraron 5 bombas de fabricación casera, al parecer olvidadas. El sitio exacto del hecho se localiza a 100

—Favor pase a la página 59.

# Condenatorio 1er. Jurado del año en San Salvador

Condenatorio fue el veredicto del primer jurado del año en San Salvador, en el Juzgado 30. de lo Penal.

Compareció en el banquillo de los acusados el reo Henry Barrios Rodríguez, de 18 años, quien el 27 de junio del año pasado le arrebató una grabadora en la calle al señor Francisco Escalón Velásquez, en 8a. Avenida Sur, contiguo a "La Roca".

En esa ocasión, al armarse un escándalo en ese lugar, el acusado, al huir, le hizo parada a un taxi, cuyo motorista condujo a Barrios Rodríguez a la Policía Nacional, donde fue capturado.

Posteriormente, al ser consignado el reo al Tribunal, confesó el delito y además dijo que era adicto a la marihuana, revelan-

do también otras inclinaciones anormales, según el juicio.

A la hora del jurado, ayer, el Br. Jesús Hernán Velásquez, fiscal específico, hizo un relato objetivo del caso, pero a su vez pidió el castigo que la ley ordena contra este tipo de delincuentes.

Cuando el Fiscal terminó de hablar, se levantó de su asiento el reo en forma violenta y gritó "por qué los fiscales no buscan la condena de los criminales, como esos que están diezmando a la población". El reo fue obligado a callar.

Por último, el defensor, Dr. Joaquín Figueroa Villalta, dijo que su defendido había sido un enfermo mental, demostrando que en varias ocasiones estuvo

—Favor pase a la página 34.



NUEVOS JUECES.— Grupo de nuevos jueces nombrados por la Corte Suprema y que ayer rindió juramentación de sus cargos. Fueron 31 jueces de primera instancia y seis jueces de paz de toda la República. La ceremonia concluyó un acto solemne, según dijeron magistrados de la Corte.

# 4 Muertos de Ligas P-28 en Tiroteo en S. Miguel

Cuatro muertos resultaron la noche del miércoles en choque armado entre miembros de las "Ligas Populares 28 de Febrero" (LP-28-F) y elementos de tropa, en la Iglesia San Francisco, en el barrio del mismo nombre, en San Miguel.

## Hoy se Inauguran "Los Viernes a las 8.30 p.m."

En el local de ACTOTEMATRO se inauguran hoy los programas culturales "Viernes a las 8:30 pm."

El primer programa incluye la obra corta del compositor salvadoreño Gilberto Orellana padre, con la temática siguiente: "Transición y música para or-

—Favor pase a la página 28.

Al respecto, se han tenido versiones acerca de que la Iglesia fue tomada por los subversivos desde el lunes, fecha en que comenzaron a instalar sus aparatos de sonido por medio de los cuales externaban su condena por lo que llamaban "masacre del 22 de enero", ocurrida —según decían— frente a la Iglesia Catedral de San Salvador. Los disidentes colocaron pancartas en la parte posterior del templo y también hicieron sonar a todo volumen los altavoces, para exponer sus denuncias y a la vez, colocaban discos, que según dicen ellos, son revolucionarios. El sistema empleado en la Igle-

sia San Francisco, de San Miguel —de acuerdo con los datos— es el mismo que los subversivos han usado en todos los templos católicos que se han tomado hasta la fecha en diferentes lugares de la República, incluyendo la capital.

Así se encontraban el miércoles como a las nueve y quince de la noche cuando —según los informes— pasaba frente a la Iglesia un camión con soldados, y de pronto se oyeron disparos que provenían del interior de la Iglesia, resultando lesionado el Teniente Virgilio Pérez Escobar, lo cual obligó a los soldados —aña-

—Favor pase a la página 35.

# El Salvador Sede del Próximo Congreso C.A. de Odontología

La sede del próximo Congreso de Odontología el año próximo y el intercambio de conocimientos y nuevas experiencias, fueron algunos de los resultados obtenidos durante el desarrollo del XVII Congreso de la Federación Odontológica de Centro-América y Panamá (FOCAP), celebrado del 20 al 26 de enero en la ciudad de Panamá, según lo informado por los delegados del ISSS a dicho congreso.

Las autoridades superiores del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, tienen contemplado dentro de su Plan de Trabajo

para el presente año, la implementación de la Carrera Docente en el campo de la Odontología. Por esa razón le fue encomendada a la Delegación del ISSS, que estableciera los contactos correspondientes con las autoridades médicas de Panamá para obtener la asesoría necesaria, ya que los panameños tienen una experiencia amplia en lo que se refiere a la docencia odontológica.

Esta meta fue lograda, así como también la aceptación por parte del resto de la delega-

—Favor pase a la página 9.

# Temen Desaparezca Instituto Tecnológico de San Salvador

Su temor de que después de cuatro años de existencia desaparezca el Instituto Tecnológico de San Salvador (ITESS), de la colonia Roma, han externado con preocupación los profesores y alumnos de esa institución, ante la nula ayuda que están recibiendo de parte del Ministerio de Educación.

Representantes de los profesores dijeron a EL DIARIO DE HOY, que han visitado varias veces a los titulares de Educación para exponerles los problemas por los que atraviesa esa entidad y nunca les han dado una respuesta concreta.

El lunes 21 del corriente publicaron un campo pagado en EL DIARIO DE HOY en donde ampliamente detallaban los problemas del ITESS y tampoco han recibido respuesta de los titulares del ramo.

El Instituto Tecnológico de San Salvador se fundó en 1976 en el local ocupado por el Instituto Técnico Industrial, en la colonia Roma, y bajo un sistema de administración híbrida formada por el Bachillerato Industrial con jornadas por la mañana y el Nivel Superior con jornadas en

—Favor pase a la página 45.



TEMEN DESAPAREZCA EL ITESS.— Profesores y alumnos del Instituto Tecnológico de San Salvador (ITESS), de la Colonia Roma, ven con mucha preocupación la nula ayuda que esa entidad recibe de parte del Ministerio de Educación. Dijeron que les preocupa que ese Instituto pueda desaparecer, ya que al parecer eso es lo que pretenden en el Ministerio.